
制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

47 ４年 小数のかけ算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

  2. 2   9. 2   2. 3   1. 7   1. 8 

 ×  4  ×  2  ×  4  ×  5  ×  3 

1 

        8.8.8.8.    8888    

2 

    1111    8.8.8.8.    4444    

3 

        9.9.9.9.    2222    

4 

        8.8.8.8.    5555    

5 

        5.5.5.5.    4444    

  2. 3   7. 9   5. 6   4. 5   1. 8 

 ×  6  ×  3  ×  4  ×  9  ×  9 

6 

    1111    3.3.3.3.    8888    

7 

    2222    3.3.3.3.    7777    

8 

    2222    2.2.2.2.    4444    

9 

    4444    0.0.0.0.    5555    

10 

    1111    6.6.6.6.    2222    

  3. 2   7. 8   6. 4   4. 5   9. 5 

 ×  5  ×  5  ×  5  ×  6  ×  2 

11 

    1111    6.6.6.6.    0000    

12 

    3333    9.9.9.9.    0000    

13 

    3333    2.2.2.2.    0000    

14 

    2222    7.7.7.7.    0000    

15 

    1111    9.9.9.9.    0000    

 1. 4 3  2. 1 2  2. 3 1  2. 1 1  1. 1 1 

×   2 ×   4 ×   3 ×   4 ×   5 

16 

    2.2.2.2.    8888    6666    

17 

    8.8.8.8.    4444    8888    

18 

    6.6.6.6.    9999    3333    

19 

    8.8.8.8.    4444    4444    

20 

    5.5.5.5.    5555    5555    

 6. 2 4  8. 2 1  5. 1 2  9. 1 3  7. 2 3 

×   2 ×   4 ×   4 ×   3 ×   2 

21 

1111    2.2.2.2.    4444    8888    

22 

3333    2.2.2.2.    8888    4444    

23 

2222    0.0.0.0.    4444    8888    

24 

2222    7.7.7.7.    3333    9999    

25 

1111    4.4.4.4.    4444    6666    

 2. 5 4  3. 6 3  5. 8 3  5. 0 9  4. 0 7 

×   7 ×   5 ×   3 ×   4 ×   3 

26 

1111    7.7.7.7.    7777    8888    

27 

1111    8.8.8.8.    1111    5555    

28 

1111    7.7.7.7.    4444    9999    

29 

2222    0.0.0.0.    3333    6666    

30 

1111    2.2.2.2.    2222    1111    

 2. 3 4  5. 2 9  1. 6 5  6. 3 9  6. 5 8 

×   6 ×   4 ×   9 ×   8 ×   7 

31 

1111    4.4.4.4.    0000    4444    

32 

2222    1.1.1.1.    1111    6666    

33 

1111    4.4.4.4.    8888    5555    

34 

5555    1.1.1.1.    1111    2222    

35 

4444    6.6.6.6.    0000    6666    

 0. 6 8  0. 2 5  1. 7 4  2. 6 5  1. 8 2 

×  2 0 ×  7 0 ×  4 0 ×  3 0 ×  4 0 

36 

1111    3.3.3.3.    6666    0000    

37 

1111    7.7.7.7.    5555    0000    

38 

6666    9.9.9.9.    6666    0000    

39 

7777    9.9.9.9.    5555    0000    

40 

7777    2.2.2.2.    8888    0000    

  1. 2   3. 1   3. 6   4. 6   5. 8 

 × 3 4  × 2 3  × 1 2  × 1 9  × 1 6 

  4 8   9 3   7 2  4 1 4  3 4 8 

 3 6   6 2   3 6   4 6   5 8  

41 

    4444    0.0.0.0.    8888    

42 

    7777    1.1.1.1.    3333    

43 

    4444    3.3.3.3.    2222    

44 

    8888    7.7.7.7.    4444    

45 

    9999    2.2.2.2.    8888    

  7. 5   1. 4   3. 2   1. 7   8. 7 

 × 1 9  × 8 3  × 7 2  × 8 7  × 9 2 

 6 7 5   4 2   6 4  1 1 9  1 7 4 

 7 5  1 1 2  2 2 4  1 3 6  7 8 3  

46 

1111    4444    2.2.2.2.    5555    

47 

1111    1111    6.6.6.6.    2222    

48 

2222    3333    0.0.0.0.    4444    

49 

1111    4444    7.7.7.7.    9999    

50 

8888    0000    0.0.0.0.    4444    

 

 

 

 

 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

48 ４年 小数のわり算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2.5 点×40 問＝100 点) 

  0. 3    0. 2    0. 2    0. 7    0. 5  

2 3 6. 9  4 3 8. 6  2 6 5. 2  1 3 9. 1  1 5 7. 5  

  6 9    8 6    5 2    9 1    7 7  

1 

   0  

2 

   0  

3 

   0  

4 

   0  

5 

   0  

  0. 0 7   0. 0 9   0. 0 6   0. 0 8   0. 0 3 

3 9 2. 7 3 1 6 1. 4 4 5 8 3. 4 8 3 8 3. 0 4 4 2 1. 2 6 

  2 7 3   1 4 4   3 4 8   3 0 4   1 2 6 

6 

    0 

7 

    0 

8 

    0 

9 

    0 

10 

    0 

   6     4     5     4     9  

 6 3 7. 6  4 1 8. 9  9 5 0. 3  7 3 0. 4  8 7 9. 3 

  3 6    1 6    4 5    2 8    7 2  

11 

   1. 6 

12 

 

 

 
   2. 9 

13 

   5. 3 

14 

   2. 4 

15 

   7. 3 

   5     1     1          2  

1 2 6 4. 8 3 2 4 0. 1 1 9 2 7. 3 3 8 8 4. 5 3 7 8 9. 5 

  6 0    3 2    1 9    7 6    7 4  

16 

   4. 8 

17 

   8. 1 

18 

   8. 3 

19 

   8. 5 

20 

  1 5. 5 

   3     2     2     8     2  

3 1 9 5. 1 4 8 9 7. 5 2 4 5 0. 2 1 2 9 6. 8 4 1 8 2. 1 

  9 3    9 6    4 8    9 6    8 2  

21 

   2. 1 

22 

   1. 5 

23 

   2. 2 

24 

   0. 8 

25 

   0. 1 

  2. 3    3. 2    2. 1    2. 1    1. 4  

 2 4. 6   3 9. 6   4 8. 4   4 8. 4   7 9. 8  

  4     9     8     8     7   

   6     6     4     4    2 8  

   6     6     4     4    2 8  

26 

   0  

27 

   0  

28 

   0  

29 

   0  

30 

   0  

  0. 7 8   0. 7 3   0. 7 5   0. 4 9   0. 7 6 

 2 1. 5 6  4 2. 9 2  3 2. 2 5  7 3. 4 3  8 6. 0 8 

  1 4    2 8    2 1    2 8    5 6  

   1 6    1 2    1 5    6 3    4 8 

   1 6    1 2    1 5    6 3    4 8 

31 

    0 

32 

    0 

33 

    0 

34 

    0 

35 

    0 

   7. 5    6. 4    1. 5    2. 5    3. 2 

 6 4 5. 0  5 3 2. 0 5 2 7 8. 0 3 4 8 5. 0 1 5 4 8. 0 

  4 2    3 0    5 2    6 8    4 5  

   3 0    2 0   2 6 0   1 7 0    3 0 

   3 0    2 0   2 6 0   1 7 0    3 0 

36 

    0 

37 

    0 

38 

    0 

39 

    0 

40 

    0 

 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

49 ４年 分数のたし算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

1 
2

5

 ＋ 

1

5

 ＝ 

2 
1

7

 ＋ 

5

7

 ＝ 

3 
2

4

 ＋ 

1

4

 ＝ 

4 
4

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

5 
1

3

 ＋ 

1

3

 ＝ 

6 
6

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

7 
3

10

 ＋ 

2

10

 ＝ 

8 
7

9

 ＋ 

1

9

 ＝ 

9 
2

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

10 
3

5

 ＋ 

1

5

 ＝ 

11 
5

9

 ＋ 

2

9

 ＝ 

12 
3

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

13 
7

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

14 
3

10

 ＋ 

7

10

 ＝ 

15 
8

9

 ＋ 

1

9

 ＝ 

16 
8

11

 ＋ 

3

11

 ＝ 

17 
3

5

 ＋ 

7

5

 ＝ 

18 
7

6

 ＋ 

5

6

 ＝ 

19 
2

3

 ＋ 

4

3

 ＝ 

20 
1

4

 ＋ 

7

4

 ＝ 

21 
10

7

 ＋ 

11

7

 ＝ 

22 
15

9

 ＋ 

12

9

 ＝ 

23 
11

6

 ＋ 

7

6

 ＝ 

24 
5

4

 ＋ 

7

4

 ＝ 

25 

1 

1

3

 ＋ 

1

3

 ＝ 

26 

1 

1

4

 ＋ 

2

4

 ＝ 

27 

2 

1

8

 ＋ 

9

8

 ＝ 

28 

2 

2

5

 ＋ 

6

5

 ＝ 

29 

1 

3

7

 ＋ 

2

7

 ＝ 

30 

3 

2

9

 ＋ 

11

9

 ＝ 

31 
2

3

 ＋1 

1

3

 ＝ 

32 
5

6

 ＋1 

1

6

 ＝ 

33 
9

7

 ＋2 

5

7

 ＝ 

34 
13

8

 ＋2 

3

8

 ＝ 

35 
1

4

 ＋2 

3

4

 ＝ 

36 
5

2

 ＋3 

1

2

 ＝ 

37 

2 

1

4

 ＋ 

2

4

 ＝ 

38 

3 

4

13

 ＋ 

5

13

 ＝ 

39 

2 

1

9

 ＋ 

7

9

 ＝ 

40 

5

1

11

 ＋ 

8

11

 ＝ 

41 

1 

3

5

 ＋ 

2

5

 ＝ 

42 

2 

3

7

 ＋ 

4

7

 ＝ 

43 

3 

1

6

 ＋ 

5

6

 ＝ 

44 

1

5

13

 ＋ 

8

13

 ＝ 

45 

2 

5

8

 ＋ 

7

8

 ＝ 

46 

1 

2

3

 ＋ 

2

3

 ＝ 

47 

4 

7

10

 ＋ 

9

10

 ＝ 

48 

2

5

12

 ＋ 

9

12

 ＝ 

49 
5

6

 ＋1 

1

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

50 

1 

1

4

 ＋2 

3

4

 ＋ 

1

4

 ＝ 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

50 ４年 分数のひき算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

1 
3

5

 － 

1

5

 ＝ 

2 
5

7

 － 

1

7

 ＝ 

3 
2

4

 － 

1

4

 ＝ 

4 
4

6

 － 

1

6

 ＝ 

5 
2

3

 － 

1

3

 ＝ 

6 
6

8

 － 

1

8

 ＝ 

7 
3

10

 － 

2

10

 ＝ 

8 
7

9

 － 

1

9

 ＝ 

9 
2

6

 － 

1

6

 ＝ 

10 
4

5

 － 

3

5

 ＝ 

11 
5

9

 － 

2

9

 ＝ 

12 
3

8

 － 

1

8

 ＝ 

13 

1－ 

1

3

 ＝ 

14 

1－ 

1

5

 ＝ 

15 

1－ 

3

7

 ＝ 

16 

1－ 

1

4

 ＝ 

17 

2－ 

5

4

 ＝ 

18 

3－ 

8

3

 ＝ 

19 

2－ 

4

3

 ＝ 

20 

2－ 

3

2

 ＝ 

21 
10

7

 － 

3

7

 ＝ 

22 
9

4

 － 

1

4

 ＝ 

23 
11

6

 － 

5

6

 ＝ 

24 
10

3

 － 

1

3

 ＝ 

25 

2 

1

5

 － 

3

5

 ＝ 

26 

1 

4

7

 － 

6

7

 ＝ 

27 

1 

4

5

 － 

2

5

 ＝ 

28 

2 

2

3

 － 

4

3

 ＝ 

29 

1 

3

8

 － 

7

8

 ＝ 

30 

2 

4

9

 － 

5

9

 ＝ 

31 
8

3

 －1 

2

3

 ＝ 

32 
9

2

 －2 

1

2

 ＝ 

33 
23

7

 －2 

2

7

 ＝ 

34 
23

4

 －1 

3

4

 ＝ 

35 
12

5

 －1 

2

5

 ＝ 

36 
20

3

 －2 

2

3

 ＝ 

37 

2 

4

5

 － 

1

5

 ＝ 

38 

3 

5

6

 － 

4

6

 ＝ 

39 

1 

5

11

 － 

3

11

 ＝ 

40 

5

8

13

 － 

6

13

 ＝ 

41 

3 

2

3

 － 

2

3

  ＝ 

42 

5 

9

20

 － 

9

20

 ＝ 

43 

2 

5

6

 － 

5

6

 ＝ 

44 

7

5

12

 － 

5

12

 ＝ 

45 

2 

2

5

 － 

4

5

 ＝ 

46 

3 

3

8

 － 

7

8

 ＝ 

47 

4 

4

7

 － 

6

7

 ＝ 

48 

2

4

11

 － 

9

11

 ＝ 

49 

1

4

5

 － 

6

5

 － 

2

5

 ＝ 

50 

1

6

7

 － 

5

7

 － 

4

7

 ＝ 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

47 ４年 小数のかけ算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

  2. 2   9. 2   2. 3   1. 7   1. 8 

 ×  4  ×  2  ×  4  ×  5  ×  3 

1 

        8.8.8.8.    8888    

2 

    1111    8.8.8.8.    4444    

3 

        9.9.9.9.    2222    

4 

        8.8.8.8.    5555    

5 

        5.5.5.5.    4444    

  2. 3   7. 9   5. 6   4. 5   1. 8 

 ×  6  ×  3  ×  4  ×  9  ×  9 

6 

    1111    3.3.3.3.    8888    

7 

    2222    3.3.3.3.    7777    

8 

    2222    2.2.2.2.    4444    

9 

    4444    0.0.0.0.    5555    

10 

    1111    6.6.6.6.    2222    

  3. 2   7. 8   6. 4   4. 5   9. 5 

 ×  5  ×  5  ×  5  ×  6  ×  2 

11 

    1111    6.6.6.6.    0000    

12 

    3333    9.9.9.9.    0000    

13 

    3333    2.2.2.2.    0000    

14 

    2222    7.7.7.7.    0000    

15 

    1111    9.9.9.9.    0000    

 1. 4 3  2. 1 2  2. 3 1  2. 1 1  1. 1 1 

×   2 ×   4 ×   3 ×   4 ×   5 

16 

    2.2.2.2.    8888    6666    

17 

    8.8.8.8.    4444    8888    

18 

    6.6.6.6.    9999    3333    

19 

    8.8.8.8.    4444    4444    

20 

    5.5.5.5.    5555    5555    

 6. 2 4  8. 2 1  5. 1 2  9. 1 3  7. 2 3 

×   2 ×   4 ×   4 ×   3 ×   2 

21 

1111    2.2.2.2.    4444    8888    

22 

3333    2.2.2.2.    8888    4444    

23 

2222    0.0.0.0.    4444    8888    

24 

2222    7.7.7.7.    3333    9999    

25 

1111    4.4.4.4.    4444    6666    

 2. 5 4  3. 6 3  5. 8 3  5. 0 9  4. 0 7 

×   7 ×   5 ×   3 ×   4 ×   3 

26 

1111    7.7.7.7.    7777    8888    

27 

1111    8.8.8.8.    1111    5555    

28 

1111    7.7.7.7.    4444    9999    

29 

2222    0.0.0.0.    3333    6666    

30 

1111    2.2.2.2.    2222    1111    

 2. 3 4  5. 2 9  1. 6 5  6. 3 9  6. 5 8 

×   6 ×   4 ×   9 ×   8 ×   7 

31 

1111    4.4.4.4.    0000    4444    

32 

2222    1.1.1.1.    1111    6666    

33 

1111    4.4.4.4.    8888    5555    

34 

5555    1.1.1.1.    1111    2222    

35 

4444    6.6.6.6.    0000    6666    

 0. 6 8  0. 2 5  1. 7 4  2. 6 5  1. 8 2 

×  2 0 ×  7 0 ×  4 0 ×  3 0 ×  4 0 

36 

1111    3.3.3.3.    6666    0000    

37 

1111    7.7.7.7.    5555    0000    

38 

6666    9.9.9.9.    6666    0000    

39 

7777    9.9.9.9.    5555    0000    

40 

7777    2.2.2.2.    8888    0000    

  1. 2   3. 1   3. 6   4. 6   5. 8 

 × 3 4  × 2 3  × 1 2  × 1 9  × 1 6 

  4 8   9 3   7 2  4 1 4  3 4 8 

 3 6   6 2   3 6   4 6   5 8  

41 

    4444    0.0.0.0.    8888    

42 

    7777    1.1.1.1.    3333    

43 

    4444    3.3.3.3.    2222    

44 

    8888    7.7.7.7.    4444    

45 

    9999    2.2.2.2.    8888    

  7. 5   1. 4   3. 2   1. 7   8. 7 

 × 1 9  × 8 3  × 7 2  × 8 7  × 9 2 

 6 7 5   4 2   6 4  1 1 9  1 7 4 

 7 5  1 1 2  2 2 4  1 3 6  7 8 3  

46 

1111    4444    2.2.2.2.    5555    

47 

1111    1111    6.6.6.6.    2222    

48 

2222    3333    0.0.0.0.    4444    

49 

1111    4444    7.7.7.7.    9999    

50 

8888    0000    0.0.0.0.    4444    

 

 

 

 

 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

48 ４年 小数のわり算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2.5 点×40 問＝100 点) 

  0. 3    0. 2    0. 2    0. 7    0. 5  

2 3 6. 9  4 3 8. 6  2 6 5. 2  1 3 9. 1  1 5 7. 5  

  6 9    8 6    5 2    9 1    7 7  

1 

   0  

2 

   0  

3 

   0  

4 

   0  

5 

   0  

  0. 0 7   0. 0 9   0. 0 6   0. 0 8   0. 0 3 

3 9 2. 7 3 1 6 1. 4 4 5 8 3. 4 8 3 8 3. 0 4 4 2 1. 2 6 

  2 7 3   1 4 4   3 4 8   3 0 4   1 2 6 

6 

    0 

7 

    0 

8 

    0 

9 

    0 

10 

    0 

   6     4     5     4     9  

 6 3 7. 6  4 1 8. 9  9 5 0. 3  7 3 0. 4  8 7 9. 3 

  3 6    1 6    4 5    2 8    7 2  

11 

   1. 6 

12 

 

 

 
   2. 9 

13 

   5. 3 

14 

   2. 4 

15 

   7. 3 

   5     1     1          2  

1 2 6 4. 8 3 2 4 0. 1 1 9 2 7. 3 3 8 8 4. 5 3 7 8 9. 5 

  6 0    3 2    1 9    7 6    7 4  

16 

   4. 8 

17 

   8. 1 

18 

   8. 3 

19 

   8. 5 

20 

  1 5. 5 

   3     2     2     8     2  

3 1 9 5. 1 4 8 9 7. 5 2 4 5 0. 2 1 2 9 6. 8 4 1 8 2. 1 

  9 3    9 6    4 8    9 6    8 2  

21 

   2. 1 

22 

   1. 5 

23 

   2. 2 

24 

   0. 8 

25 

   0. 1 

  2. 3    3. 2    2. 1    2. 1    1. 4  

 2 4. 6   3 9. 6   4 8. 4   4 8. 4   7 9. 8  

  4     9     8     8     7   

   6     6     4     4    2 8  

   6     6     4     4    2 8  

26 

   0  

27 

   0  

28 

   0  

29 

   0  

30 

   0  

  0. 7 8   0. 7 3   0. 7 5   0. 4 9   0. 7 6 

 2 1. 5 6  4 2. 9 2  3 2. 2 5  7 3. 4 3  8 6. 0 8 

  1 4    2 8    2 1    2 8    5 6  

   1 6    1 2    1 5    6 3    4 8 

   1 6    1 2    1 5    6 3    4 8 

31 

    0 

32 

    0 

33 

    0 

34 

    0 

35 

    0 

   7. 5    6. 4    1. 5    2. 5    3. 2 

 6 4 5. 0  5 3 2. 0 5 2 7 8. 0 3 4 8 5. 0 1 5 4 8. 0 

  4 2    3 0    5 2    6 8    4 5  

   3 0    2 0   2 6 0   1 7 0    3 0 

   3 0    2 0   2 6 0   1 7 0    3 0 

36 

    0 

37 

    0 

38 

    0 

39 

    0 

40 

    0 

 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

49 ４年 分数のたし算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

1 
2

5

 ＋ 

1

5

 ＝ 

3

5

  

2 
1

7

 ＋ 

5

7

 ＝ 

6

7

  

3 
2

4

 ＋ 

1

4

 ＝ 

3

4

  

4 
4

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

5

6

  

5 
1

3

 ＋ 

1

3

 ＝ 

2

3

  

6 
6

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

7

8

  

7 
3

10

 ＋ 

2

10

 ＝ 

5

10

  

8 
7

9

 ＋ 

1

9

 ＝ 

8

9

  

9 
2

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

3

6

  

10 
3

5

 ＋ 

1

5

 ＝ 

4

5

  

11 
5

9

 ＋ 

2

9

 ＝ 

7

9

  

12 
3

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

4

8

  

13 
7

8

 ＋ 

1

8

 ＝ 

8

8

 ＝1 

14 
3

10

 ＋ 

7

10

 ＝ 

10

10

 ＝1 

15 
8

9

 ＋ 

1

9

 ＝ 

9

9

 ＝1 

16 
8

11

 ＋ 

3

11

 ＝ 

11

11

 ＝1 

17 
3

5

 ＋ 

7

5

 ＝ 

10

5

 ＝2 

18 
7

6

 ＋ 

5

6

 ＝ 

12

6

 ＝2 

19 
2

3

 ＋ 

4

3

 ＝ 

6

3

 ＝2 

20 
1

4

 ＋ 

7

4

 ＝ 

8

4

 ＝2 

21 
10

7

 ＋ 

11

7

 ＝ 

21

7

 ＝3 

22 
15

9

 ＋ 

12

9

 ＝ 

27

9

 ＝3 

23 
11

6

 ＋ 

7

6

 ＝ 

18

6

 ＝3 

24 
5

4

 ＋ 

7

4

 ＝ 

12

4

 ＝3 

25 

1 

1

3

 ＋ 

1

3

 ＝ 

4

3

 ＋ 

1

3

 ＝ 

7

3

 

26 

1 

1

4

 ＋ 

2

4

 ＝ 

5

4

 ＋ 

2

4

 ＝ 

7

4

 

27 

2 

1

8

 ＋ 

9

8

 ＝ 

17

8

 ＋ 

9

8

 ＝ 

26

8

 

28 

2 

2

5

 ＋ 

6

5

 ＝ 

12

5

 ＋ 

6

5

 ＝ 

18

5

 

29 

1 

3

7

 ＋ 

2

7

 ＝ 

10

7

 ＋ 

2

7

 ＝ 

12

7

 

30 

3 

2

9

 ＋ 

11

9

 ＝ 

29

9

 ＋ 

11

9

 ＝ 

40

9

 

31 
2

3

 ＋1 

1

3

 ＝ 

2

3

 ＋ 

4

3

 ＝ 

6

3

 ＝2 

32 
5

6

 ＋1 

1

6

 ＝ 

5

6

 ＋ 

7

6

 ＝ 

12

6

 ＝2 

33 
9

7

 ＋2 

5

7

 ＝ 

9

7

 ＋ 

19

7

 ＝ 

28

7

 ＝4 

34 
13

8

 ＋2 

3

8

 ＝ 

13

8

 ＋ 

19

8

 ＝ 

32

8

 ＝4 

35 
1

4

 ＋2 

3

4

 ＝ 

1

4

 ＋ 

11

4

 ＝ 

12

4

 ＝3 

36 
5

2

 ＋3 

1

2

 ＝ 

5

2

 ＋ 

7

2

 ＝ 

12

2

 ＝6 

37 

2 

1

4

 ＋ 

2

4

 ＝2

3

4

  

38 

3 

4

13

 ＋ 

5

13

 ＝3

9

13

  

39 

2 

1

9

 ＋ 

7

9

 ＝2

8

9

  

40 

5

1

11

 ＋ 

8

11

 ＝5

8

11

  

41 

1 

3

5

 ＋ 

2

5

 ＝1 

5

5

  ＝2 

42 

2 

3

7

 ＋ 

4

7

 ＝2 

7

7

  ＝3 

43 

3 

1

6

 ＋ 

5

6

 ＝3 

6

6

  ＝4 

44 

1

5

13

 ＋ 

8

13

 ＝1

13

13

 ＝2 

45 

2 

5

8

 ＋ 

7

8

 ＝2 

12

8

  ＝3

4

8

  

46 

1 

2

3

 ＋ 

2

3

 ＝1 

4

3

  ＝2

1

3

  

47 

4 

7

10

 ＋ 

9

10

 ＝4 

16

10

  ＝5

6

10

  

48 

2

5

12

 ＋ 

9

12

 ＝5

14

12

 ＝ 6

2

12

  

49 
5

6

 ＋1 

1

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

5

6

 ＋ 

7

6

 ＋ 

1

6

 ＝ 

13

6

 

50 

1 

1

4

 ＋2 

3

4

 ＋ 

1

4

 ＝ 

5

4

 ＋ 

11

4

 ＋ 

1

4

 ＝ 

17

4

 

 



制限時間 開始時間 終了時間 合格点 

50 ４年 分数のひき算 
20 分 ■時■分 ■時■分 80 点 

計算をしましょう。(2 点×50 問＝100 点) 

1 
3

5

 － 

1

5

 ＝ 

2

5

  

2 
5

7

 － 

1

7

 ＝ 

4

7

  

3 
2

4

 － 

1

4

 ＝ 

1

4

  

4 
4

6

 － 

1

6

 ＝ 

3

6

  

5 
2

3

 － 

1

3

 ＝ 

1

3

  

6 
6

8

 － 

1

8

 ＝ 

5

8

  

7 
3

10

 － 

2

10

 ＝ 

1

10

  

8 
7

9

 － 

1

9

 ＝ 

6

9

  

9 
2

6

 － 

1

6

 ＝ 

1

6

  

10 
4

5

 － 

3

5

 ＝ 

1

5

  

11 
5

9

 － 

2

9

 ＝ 

3

9

  

12 
3

8

 － 

1

8

 ＝ 

2

8

  

13 

1－ 

1

3

 ＝ 

3

3

 － 

1

3

 ＝ 

2

3

 

14 

1－ 

1

5

 ＝ 

5

5

 － 

1

5

 ＝ 

4

5

 

15 

1－ 

3

7

 ＝ 

7

7

 － 

3

7

 ＝ 

4

7

 

16 

1－ 

1

4

 ＝ 

4

4

 － 

1

4

 ＝ 

3

4

 

17 

2－ 

5

4

 ＝ 

8

4

 － 

5

4

 ＝ 

3

4

 

18 

3－ 

8

3

 ＝ 

9

3

 － 

8

3

 ＝ 

1

3

 

19 

2－ 

4

3

 ＝ 

6

3

 － 

4

3

 ＝ 

2

3

 

20 

2－ 

3

2

 ＝ 

4

2

 － 

3

2

 ＝ 

1

2

 

21 
10

7

 － 

3

7

 ＝ 

7

7

 ＝1 

22 
9

4

 － 

1

4

 ＝ 

8

4

 ＝2 

23 
11

6

 － 

5

6

 ＝ 

6

6

 ＝1 

24 
10

3

 － 

1

3

 ＝ 

9

3

 ＝3 

25 

2 

1

5

 － 

3

5

 ＝ 

11

5

 － 

3

5

 ＝ 

8

5

 

26 

1 

4

7

 － 

6

7

 ＝ 

11

7

 － 

6

7

 ＝ 

5

7

 

27 

1 

4

5

 － 

2

5

 ＝ 

9

5

 － 

2

5

 ＝ 

7

5

 

28 

2 

2

3

 － 

4

3

 ＝ 

8

3

 － 

4

3

 ＝ 

4

3

 

29 

1 

3

8

 － 

7

8

 ＝ 

11

8

 － 

7

8

 ＝ 

4

8

 

30 

2 

4

9

 － 

5

9

 ＝ 

22

9

 － 

5

9

 ＝ 

17

9

 

31 
8

3

 －1 

2

3

 ＝ 

8

3

 － 

5

3

  ＝ 

3

3

 ＝1 

32 
9

2

 －2 

1

2

 ＝ 

9

2

 － 

5

2

  ＝ 

4

2

 ＝2 

33 
23

7

 －2 

2

7

 ＝ 

23

7

 － 

16

7

  ＝ 

7

7

 ＝1 

34 
23

4

 －1 

3

4

 ＝ 

23

4

 － 

7

4

  ＝ 

16

4

 ＝4 

35 
12

5

 －1 

2

5

 ＝ 

12

5

 － 

7

5

  ＝ 

5

5

 ＝1 

36 
20

3

 －2 

2

3

 ＝ 

20

3

 － 

8

3

  ＝ 

12

3

 ＝4 

37 

2 

4

5

 － 

1

5

 ＝2

3

5

  

38 

3 

5

6

 － 

4

6

 ＝3

1

6

  

39 

1 

5

11

 － 

3

11

 ＝1

2

11

  

40 

5

8

13

 － 

6

13

 ＝5

2

13

  

41 

3 

2

3

 － 

2

3

  ＝2 

42 

5 

9

20

 － 

9

20

  ＝5 

43 

2 

5

6

 － 

5

6

  ＝2 

44 

7

5

12

 － 

5

12

 ＝7 

45 

2 

2

5

 － 

4

5

 ＝1 

7

5

  － 

4

5

 ＝1

3

5

  

46 

3 

3

8

 － 

7

8

 ＝2 

11

8

 － 

7

8

  ＝2

4

8

  

47 

4 

4

7

 － 

6

7

 ＝3 

11

7

 － 

6

7

  ＝3

5

7

  

48 

2

4

11

 － 

9

11

 ＝1 

15

11

 － 

9

11

 ＝1

6

11

  

49 

1

4

5

 － 

6

5

 － 

2

5

 ＝ 

9

5

 － 

6

5

 － 

2

5

 ＝ 

1

5

  

50 

1

6

7

 － 

5

7

 － 

4

7

 ＝ 

13

7

  － 

5

7

 － 

4

7

 ＝ 

4

7

  

 


